

Аналіз регуляторного впливу

до рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради від 19.05.2020 № 198 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу із залучення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу для організації проведення конкурсів на автобусних маршрутах загального користування в межах Мукачівської міської територіальної громади»

Аналіз регуляторного впливу розроблено на виконання та з дотриманням вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та з урахуванням Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004р. № 308. «Про затвердження методики проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта».

Назва регуляторного акта: рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради від 2024 року №_ «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради від 19.05.2020 № 198 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу із залучення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу для організації проведення конкурсів на автобусних маршрутах загального користування в межах Мукачівської міської територіальної громади»;

Регуляторний орган: виконавчий комітет Мукачівської міської ради;

Розробники документа: Управління міського господарства Мукачівської міської ради;

Відповідальна особа: Блінов Андрій Юрійович

Контактний телефон: +38 (066) 633-18-80

I. Визначення проблеми

З 2020 року на території Мукачівської міської територіальної громади функції робочого органу з організації проведення конкурсів на автобусних маршрутах загального користування виконували Мукачівське міське комунальне підприємство «Ремонтно-будівельне управління». Відповідно до Порядку проведення конкурсу із залучення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу для організації проведення конкурсів на автобусних маршрутах загального користування в межах Мукачівської міської територіальної громади, строк дії Договору встановлюється за домовленістю між Організатором та робочим органом, але не більше як на три роки.

У зв'язку із закінченням терміну дії відповідного договору та в зв'язку з відсутністю в структурі Мукачівської міської ради відповідного структурного підрозділу, який займався б виключно питаннями громадського транспорту, є необхідність у залученні підприємства (організації) незалежно від форми власності для здійснення функцій робочого органу, оскільки підготовка матеріалів для проведення конкурсів з обрання перевізників на території

Мукачівської міської територіальної громади є доволі трудомною та займає велику кількість часу, виникла необхідність в обрані нового робочого органу задля належного проведення конкурсів на перевезення пасажирів автобусними маршрутами загального користування Мукачівської міської територіальної громади.

Персональний склад конкурсного комітету з обрання підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу для організації проведення конкурсів на автобусних маршрутах загального користування в межах Мукачівської міської територіальної громади затверджено рішенням виконавчого комітету Мукачівської міської ради «Про затвердження Порядку проведення конкурсу із залучення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу для організації проведення конкурсів на автобусних маршрутах загального користування в межах Мукачівської міської територіальної громади» від 19.05.2020 № 198. За три роки відбулися зміни в структурах управлінь, відділів, правоохоронних органах та громадських організаціях. Отже, виникла необхідність внести зміни в склад конкурсного комітету з обрання підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу в подальшому.

Дане питання справляє вплив на:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	-
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання, у тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	-

II. Цілі державного регулювання

Шляхом державного регулювання пропонується розв'язати проблему, що зазначена у розділі I аналізу регуляторного впливу.

Необхідність розроблення даного рішення полягає у забезпеченні виконання вимог діючого законодавства в частині визначення переможця конкурсу конкурсним комітетом з обрання підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу для організації проведення конкурсів на автобусних маршрутах загального користування в межах Мукачівської міської територіальної громади.

Метою державного регулювання є залучення спеціалістів та кваліфікованих фахівців до складу конкурсного комітету.

Основним завданням проекту документа є затвердження нового складу конкурсного комітету з подальшим визначенням шляхом конкурсного відбору

робочого органу по підготовці матеріалів для проведення конкурсу серед перевізників та розробці паспортів автобусних маршрутів.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

Альтернативними способами досягнення цілі є:

- не приймати запропонований регуляторний акт.

В цьому випадку з причини відсутності конкурсного комітету з обрання підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу для організації проведення конкурсів на автобусних маршрутах загального користування в межах Мукачівської міської територіальної громади не буде проведено конкурс, як результат не буде забезпечено якісної підготовки матеріалів, належної організації та проведення конкурсів, що значно ускладнить прийняття об'єктивних рішень конкурсним комітетом при визначенні перевізників-переможців, у зв'язку з відсутністю робочого органу.

Обраний спосіб – прийняття даного рішення має наступні переваги: розв'язує існуючу проблему та відповідає Закону України «Про автомобільний транспорт» і постанові Кабінету Міністрів України від 3 грудня 2008 року №1081.

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1 Не приймати запропонований регуляторний акт.	В цьому випадку з причини відсутності конкурсного комітету не буде можливості обрати компетентний орган (робочий орган) та не буде забезпечено якісної підготовки матеріалів, належної організації та проведення конкурсів, що значно ускладнить прийняття об'єктивних рішень конкурсним комітетом при визначенні перевізників-переможців.
Альтернатива 2 Прийняття даного акта, яким і пропонується визначити умови, з чітким визначенням усіх обов'язків та процедур підготовки засідань конкурсного комітету з визначення робочого органу.	Прийняття даного розпорядження є наступне: не порушується встановлений законом порядок набуття права проведення конкурсу з визначення робочого органу; встановлюються прозорі умови з визначення робочого органу; Цей спосіб дозволить належним чином організувати проведення конкурсу та є гарантом забезпечення прозорості його проведення

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави (територіальної громади)

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Не приймати запропонований регуляторний акт.	Відсутні	Не потребує додаткових витрат
Альтернатива 2 Прийняття даного акта, яким пропонується затвердити склад конкурсного комітету з визначення робочого органу.	Забезпечення виконання вимог чинного законодавства у сфері пасажирських перевезень автомобільним транспортом. Узгодження інтересів бізнесу та держави. Забезпечення прозорості умов та порядку набуття права на здійснення функції робочого органу при проведенні конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування в межах Мукачівської міської територіальної громади	Час на підготовку та проведення конкурсу, а також на підготовка та укладання договору про виконання функцій робочого органу

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Не приймати запропонований регуляторний акт.	Відсутні.	Не потребує додаткових витрат.
Альтернатива 2 Прийняття даного акта, яким пропонується затвердити склад конкурсного комітету з визначення робочого органу.	Очікується підвищення якості послуг з пасажирських перевезень на автобусних маршрутах загального користування.	Не потребує додаткових витрат.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Разом
----------	--------	---------	------	-------

Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	-	-	3	3
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	-	-	100	100

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Не приймати запропонований регуляторний акт.	Відсутні	Не потребує додаткових витрат
Альтернатива 2 Прийняття даного акта, яким пропонується затвердити склад конкурсного комітету з визначення робочого органу.	Узгодження інтересів суб'єктів господарювання та держави. Суб'єкти господарювання матимуть можливість на рівних умовах набувати право на участь в конкурсі з визначення підприємства, організації що здійснює функції робочого органу при проведенні конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування на території Мукачівської міської територіальної громади, на конкурентних засадах та чітко визначених рівних умовах.	Витрати часу на ознайомлення з рішенням

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

У ході визначення альтернативних способів досягнення встановлених цілей розглянуто наступні:

- 1 – залишити чинне регулювання і зберегти дану ситуацію без змін.
- 2 – прийняття запропонованого регуляторного акта.

На підставі проведеного аналізу вищезазначених альтернативних способів, за допомогою нижченаведених таблиць, здійснено вибір оптимального альтернативного способу з урахуванням системи бальної оцінки ступеня досягнення визначених цілей, де:

4 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті повною мірою (проблема більше існувати не буде);

3 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті майже повною мірою (усі важливі аспекти проблеми існувати не будуть);

2 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті частково (проблема значно зменшиться, деякі важливі та критичні аспекти проблеми залишаться невіршеними);

1 - цілі прийняття регуляторного акта, які не можуть бути досягнуті (проблема продовжує існувати).

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1 Не приймати запропонований регуляторний акт.	1	Проблема продовжить існувати. Проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування буде проводитись спеціалістами виконавчих органів Мукачівської міської ради, в яких відсутній досвід організації пасажирських перевезень, що негативно вплине на якість проведення конкурсу. Пасажирські перевезення, в свою чергу, є способом задоволення потреб населення у транспортних послугах та соціальною основою розвитку економіки.
Альтернатива 2 Прийняття даного акта, яким пропонується затвердити склад конкурсного комітету з визначення робочого органу.	4	Ця альтернатива дає змогу повністю досягнути поставлених цілей державного регулювання створить рівні умови для отримання суб'єктами господарювання права на прозоре визначення переможців конкурсів. Надасть можливість здійснювати функції робочого органу (організації) при проведенні конкурсу по перевезенню пасажирів на автобусних маршрутах загального користування на території Мукачівської міської територіальної громади, стимулюватиме розвиток конкуренції, створить прозорий механізм діяльності органу місцевого самоврядування.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця
--------------------------	-------------------	--------------------	----------------------------------

			альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1 Не приймати запропонований регуляторний акт.	Відсутні	Не потребує додаткових витрат	В цьому випадку з причини відсутності робочого органу не буде забезпечено якісної підготовки матеріалів, належної організації та проведення конкурсів, що значно ускладнить прийняття об'єктивних рішень конкурсним комітетом при визначенні перевізників-переможців.
Альтернатива 2 Прийняття даного акта, яким пропонується затвердити склад конкурсного комітету з визначення робочого органу.	Забезпечення виконання вимог чинного законодавства у сфері пасажирських перевезень автомобільним транспортом. Узгодження інтересів бізнесу та держави. Забезпечення прозорості умов та порядку набуття права на здійснення функції робочого органу при проведенні конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування на території Мукачівської міської територіальної громади. підвищення якості послуг з пасажирських перевезень на автобусних маршрутах загального користування;	У суб'єктів господарювання витрати часу на отримання первинної інформації про вимоги регулювання та оформлення пакету документів на участь у конкурсі	Перевагами обраного способу є те, що не порушується встановлений законом порядок набуття права проведення конкурсу з перевезення пасажирів; встановлюються прозорі умови визначення робочого органу.

Реалізація цього регуляторного акта забезпечить дотримання єдиного прозорого механізму взаємодії органів місцевого самоврядування та суб'єктів господарювання, на яких поширюється дія регуляторного акта.

Впровадження даного регуляторного акта забезпечить отримання загального позитивного ефекту та досягнення визначених цілей.

На даний час немає об'єктивних обставин, які б перешкождали впровадженню та виконанню вимог цього регуляторного акта органами влади, фізичними та юридичними особами, запровадження регуляторного акта не передбачає заподіяння шкоди внаслідок його дії.

Перевагою впровадження регуляторного акта є врегулювання правовідносин між суб'єктами, на яких розповсюджується дія регуляторного акта, та органом місцевого самоврядування, створення умов для реалізації прав суб'єктами у цій сфері.

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Вплив зовнішніх факторів на дію регуляторного акта: прийняття нормативно-правових актів України, що обмежать повноваження виконавчого комітету Мукачівської міської ради.

Оцінка можливості впровадження вимог регуляторного акта: є прийняття проекту рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради Про оприлюднення рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради від 19.05.2020 № 198 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу із залучення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу для організації проведення конкурсів на автобусних маршрутах загального користування в межах Мукачівської міської територіальної громади», його оприлюднення у встановленому порядку, проведення інформаційної компанії.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акту залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Розрахунок згідно з додатком 2 не здійснюється, оскільки кількість суб'єктів на яких поширюється регулювання, становить 3 суб'єктів малого в т.ч. мікро підприємництва, у зв'язку з чим здійснено розрахунок витрат на запровадження державного регулювання згідно з додатком 4 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради є регуляторним нормативно-правовим актом, обов'язковим до виконання на всій території Мукачівської міської територіальної громади.

Строк дії цього регуляторного акта встановлюється на необмежений термін з можливістю внесення до нього змін та його відміни у разі зміни чинного законодавства або з інших причин.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акту

Впровадження даного регуляторного акта дозволить виконати вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 3 грудня 2008 року № 1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування» щодо обрання переможця для здійснення функцій робочого органу для організації проведення конкурсів на автобусних маршрутах загального користування в межах Мукачівської міської територіальної громади якісної підготовки матеріалів для проведення конкурсу в подальшому, їх аналізу та оцінки відповідності конкурсних пропозицій перевізника-претендента умовам конкурсу, підготовки паспортів автобусних маршрутів та матеріалів для подальшого встановлення відносин між організатором та автомобільним перевізником – переможцем конкурсу.

З метою відстеження результативності цього регуляторного акта визначено наступні показники результативності:

1. Кількість суб'єктів господарювання на яких поширюється дія акта – 3.
2. Кількість звернень громадян пов'язаних з незадовільною якістю послуг з пасажирських перевезень – 0.
3. Рівень поінформованості суб'єктів господарювання/фізичних осіб з основних положень акта – 100 відсотків.
4. Кількість скарг стосовно діяльності робочого органу– не передбачається.

IX. Визначення заходів, з допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності акту

Відстеження результативності регуляторного акта буде проведено розробником регуляторного акта у строки, визначені Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та відповідно методики відстеження результативності регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта».

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися Управлінням міського господарства Мукачівської міської ради.

Метод проведення відстеження результативності:

Статистичний. У рамках статистичного методу відстеження буде проведено аналіз офіційної статистичної інформації, отриманої від Управління міського господарства Мукачівської міської ради.

Базове відстеження результативності дії регуляторного акта буде проведено після набрання чинності цим регуляторним актом, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього акта.

Повторне відстеження результативності буде здійснено через рік після

набрання чинності регуляторного акта.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

Начальник Управління міського
господарства Мукачівської міської ради

Андрій БЛІНОВ

Додаток 1

до аналізу регуляторного впливу регуляторного акта – проекту рішення виконавчого комітету Мукачівської міської ради «Про затвердження Правил користування міським пасажирським транспортом на території Мукачівської міської територіальної громади»

ТЕСТ

малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником у період з «01» листопада 2023 року по «30» листопада 2023 року.

№ з/п	Вид консультації (публічні консультації прямі (круглі столи, наради, робочі зустрічі тощо), інтернет-консультації прямі (Інтернет - форуми, соціальні мережі тощо), запити (до підприємців, експертів, науковців тощо)	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1.	Робочі наради та зустрічі	2	Обговорено та запропоновано прийняти оновлений склад конкурсного комітету з обрання підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу для організації проведення конкурсів на автобусних маршрутах загального користування в межах Мукачівської міської територіальної громади
2.	Вид консультації: В телефонному та усному режимі, інтернет консультації	7	Отримано інформацію та рекомендації до розроблення проекту рішення

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі):

кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання: 3 одиниці;

питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 100,0 (відсотків) (відповідно до таблиці "Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання" аналізу впливу регуляторного акта).

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

№ з/п	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1.	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів)	0,0	0,0	0,0
2.	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування	0,0	0,0	0,0
3.	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали)	0,0	0,0	0,0
4.	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування)	0,0	0,0	0,0
5.	Інші процедури:	0,0	0,0	0,0
6.	Разом, гривень <i>Формула:</i> <i>(сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5)</i>	0,0	X	0,0
7.	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	3		
8.	Сумарно, гривень <i>Формула:</i> <i>відповідний стовпчик "разом"</i> <i>X кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні</i>	0,0	X	0,0

	<i>виконати вимоги регулювання (рядок 6 X рядок 7)</i>			
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування				
Розрахунок вартості 1 людино-години:				
9.	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання <i>Формула: витрати часу на отримання інформації про регулювання отримання необхідних форм та заявок X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (102,29 грн./год*) (*заробітна плата штатного працівника – 17 000 грн / середню тривалість робочого часу 166,2 год./міс.).</i>	$0,5 \times 102,29 \times 1 = 51,15$	51,15грн.	0,5 год (час, який витрачається суб'єктами на пошук нормативно-правових актів в мережі інтернет 51,15 грн
10.	Процедури організації виконання вимог регулювання <i>Формула: витрати часу на розроблення та впровадження внутрішніх для суб'єкта малого підприємництва процедур на впровадження вимог регулювання X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість внутрішніх процедур</i>	102,29 грн.	102,29 грн.	102,29 грн.*5 років =511,45 грн
11.	Процедури офіційного звітування (витрати часу з підготовки та подання декларації) <i>Формула: витрати часу з підготовки та подання декларації =</i>	0,0	0,0	0,0
12.	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок <i>Формула: витрати часу на забезпечення процесу перевірок контролюючих органів X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночну кількість перевірок за рік</i>	0,0	0,0	0,0

13.	Інші процедури (уточнити)	0,0	-	-
14.	Разом, гривень. Формула: (сума рядків 9 + 10 + 11 + 12 + 13)	102,29	102,29	562,60
15.	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	3	3	3
16.	Сумарно, гривень	306,87	306,87	1687,8

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва.

Розрахунок бюджетних витрат на адміністрування регулювання здійснюється окремо для кожного відповідного органу державної влади чи органу місцевого самоврядування, що залучений до процесу регулювання.

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок вартості адміністрування регулювання: Управління міського господарства Мукачівської міської ради.

Процедура регулювання суб'єктів малого підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання малого підприємництва - за потреби окремо для суб'єктів малого та мікропідприємств)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання* (за рік), гривень
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	0,5 год.	51,15	5	3	153,45
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері	-	-	-	-	-

регулювання, у тому числі:					
камеральні виїзні					
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	-	-	-	-	-
6. Підготовка звітності за результатами регулювання	-	-	-	-	-
7. Інші адміністративні процедури (уточнити):	0	0	0	0	0
Разом за рік	0	0	0	0	153,45
Сумарно за п'ять років	0	0	0	0	767,25

* Вартість витрат, пов'язаних з адмініструванням процесу регулювання державними органами, визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації та на кількість суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання, та на кількість процедур за рік.

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

№ з/п	Показник	Перший рік регулювання (стартовий)	За п'ять років
1.	Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	0,0 грн. (дані рядка 8 пункту 3 цього додатка)	0,0 грн. (дані рядка 8 пункту 3 цього додатка)

2.	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	306,87 грн. (дані рядка 16 пункту 3 цього додатка)	1534,35 грн. (дані рядка 16 пункту 3 цього додатка)
3.	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання	306,87 грн. (сума рядків 1 та 2 цієї таблиці)	1534,35 грн. (сума рядків 1 та 2 цієї таблиці)
4.	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	153,45 грн. («Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва» цього додатка)	767,25 грн. («Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва» цього додатка)
5.	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	460,32 грн. (сума рядків 3 та 4 цієї таблиці)	2301,6 грн. (сума рядків 3 та 4 цієї таблиці)

5. Розроблення коригуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання.
Коригуючі (пом'якшувальні) заходи для суб'єктів підприємництва не передбачаються.

Начальник Управління міського господарства Мукачівської міської ради

Андрій БЛІНОВ